
मोटर वाहन कर बिल 
मोटर वाहनों कर बिल1अक्टूिर स ेपहले पंजीकृत मोटर वाहनों को कवर। यदि आपअपन ेवाहन का बनपटारा और एक प्रबतस्थापन वाहन के 

बलए प्लटे हस्तातंरण नहीं दकया, तो आप एक कर के्रबिट के हकिार हो सकता ह ै। 

यदि आप 1 अक्टूिर के िाि मैनचेस्टर स ेिाहर चल ेगए, कर बिल अभी भी मैनचेस्टर में उस पूरे ग्रैंि बलस्ट वर्ष के बलए कारण होगा । 

मोटर वाहन करों को एक कनेबक्टकट शहर स ेिसूरे कनबेक्टकट शहर में नहीं दकया जाता ह।ै 

यदि आप न ेअपनी प्लटेों को एक नए (प्रबतस्थापन) वाहन में स्थानातंररत कर दिया ह,ै तो आप उस समय अवबि के बलए समायोजन के 

हकिार नहीं हैं जो परुान ेवाहन का स्वाबमत्व नहींथा। संक्षेप में, समायोजन लाइसेंस प्लेट का पालन करता ह।ै पुरान ेवाहन के मूल बिल 

का भुगतान दकया जाए। एक पूरक सूची इस अवबि के बलए एक मूलयांकन के्रबिट (छूट) के साथ नए वाहन के बलए एक बिल उत्पन्न 

करेगी दक पुरान ेवाहन का स्वाबमत्व अि नहीं था। 

यह िढृ़ता स ेबसफाररश की ह ैदक एक समायोजन की मांग लोगों को समय पर अपने पूणष कर बिल का भुगतान करत ेहैं । यदि बिल 

िाि में समायोबजत दकया जाता ह,ै तो िस्तावजे प्रस्ततु करने पर, िाि में िेचे जा रह ेवाहन, कुल, िान आदि के कारण अंतर की वापसी 

की जाएगी और प्लेटों को प्रबतस्थापन वाहन में स्थानांतररत नहीं दकया गया था। 

2 आवश्यक िस्तावेजों में स े1 के समायोजन या प्रस्ततु करन े के बलए आवश्यक िस्तावेज के िारे में कॉल-इन पूछताछ अबतररक्त लेट 

फीस (यदि लाग ूहो) अर्जषत करन ेसे नहीं रोकती ह।ै िरे से भगुतान दकए गए सभी कर बिलों, पररबस्थबतयों की परवाह दकए बिना, प्रबत 

वर्ष 18% ब्याज बलया जाता ह ैऔर इस ब्याज को माफ नहीं दकया जा सकता ह।ै 

श्रेणी स ेह ैदक सिसे अच्छा अपनी बस्थबत का वणषन हकिार "क्या हुआ अगर मेरा वाहन था?" सिूत के उबचत 2 रूपों को आगे करें: 

मूलयांकनकताष कायाषलय 
पी. ओ. िॉक्स 191 

41 सेंटर स्रीट 

मैनचेस्टर, सीटी 06045-0191 

फोन: (८६०) 647-3016      फैक्स: (860) 647-3099 
  

 

कृपया ध्यान िें: लाइसेंस प्लेट रद्द करन ेवाले सीटी बवभाग स ेयह पता नहीं चलता दक आपन ेवाहन का बनपटान दकया ह।ै इसबलए 

समायोजन का समथषन करने के बलए प्रमाण का िसूरा रूप आवश्यक ह।ै सीटी मोटर वाहन बवभाग कस्िों की जानकारी नहीं ितेा ह ैजि 

प्लेटें वापस कर रह ेह ैऔर न ही जि वाहनों को िेच रह ेहैं, राज्य स ेिाहर पजंीकृत या अयंथा बनपटाया । यह करिाता की बजम्मेिारी 

ह ैदक वह लाग ूसीटी कानून के तहत प्रिान की गई समय सीमा के भीतर आवश्यक िस्तावेज प्रिान करे। 
  

सीटी बवभाग की मोटर वाहन ोोों की कॉबपयां प्लेट रसीि बनरस्त करने की सीटी बवभाग स े अनुरोि दकया जाए {कॉपी ररकॉिष 

बिवीजन} (860) 263-5154 पर। सीटी बिपाटषमेंट ऑफ मोटर व्हीकलस के पास आपकी सबुविा के बलए सलेफ सर्वषस पोटषल ह:ै 
                            www.ct.gov/dmv 

यह साइट लाइसेंस प्लेटरद्द करने या अनुपालन मुद्दों की जाचं करने के बलए उपयोगी ह।ै मोटर वाहन बनयबमत सचूी के समायोजन 

("प्रोरेट्स") के बलए सभी प्रमाण मूलयांकन बतबथ के 27 महीनों के भीतर प्रस्तुत दकया जाना चाबहए। 

 

मोटर वाहन समायोजन 
 यदि मोटर वाहन की आपकी स्वाबमत्व समय अवबि में कोई त्रुरट मौजूि ह,ै तो आप मूलयांकनकताष के कायाषलय को अपने िाव ेका प्रमाण 

प्रिान कर सकते हैं, यदि मेरा वाहन था: प्रिान दकया गया कोई िस्तावेज: 

1. मूल होना चाबहए 

2. स्पष्ट रूप स ेदिनांदकत होना चाबहए 

3.हस्ताक्षर दकए जाने चाबहए (जि आवश्यक हो) 

4. सुपाठ्य होना चाबहए 

5. वाहन पहचान सखं्या, िनाने और वर्ष दिखाना चाबहए 
  

कृपया ध्यान िें दक बजन वाहनों के आप अभी भी माबलक हैं और अि पंजीकृत नहीं हैं, वे गैर-पंजीकृत मोटर वाहनों के रूप में कर योग्य 

हैं और उन्हें सालाना व्यबक्तगत संपबि के रूप में घोबर्त दकया जाना चाबहए । 

क्या होगा अगर मेरा वाहन था? 

िेचा या पटे्ट पर वाहन समाबि 
1. सीटी बवभाग की एक प्रबत मोटर वाहन ोोो ंकी प्लेट रसीि बनरस्त। और अगले 5 में स ेदकसी एक 

 2. वर्ष के साथ बिक्री के बिल की एक प्रबत, िनाओ, मॉिल और वाहन पहचान # वाहन के साथ ही खरीिार के हस्ताक्षर । बिक्री का 

कोई हस्तबलबखत बिल स्वीकार नहीं दकया जाएगा। 

3. नए माबलक के पजंीकरण या नए माबलक के शीर्षक की एक प्रबत वर्ष के साथ, िनाओ, मॉिल और वाहन पहचान # वाहन की । 

4. स्थानांतरण दिखा अपन ेशीर्षक की एक प्रबत। 

5. पटे्ट पर वाहन टनष-इन ओिोमीटर स्टेटमेंट बजसमें वाहन का वर्ष, मेक, मॉिल और वाहन पहचान # दिखाया गया ह।ै 

http://www.ct.gov/dmv


6. आपके िीमा एजेंट या कंपनी का एक पत्र बजसमें िीमा रद्द होन ेकी तारीख िताते हुए, रद्द करने का कारण और वाहन का 

वर्ष, मेक, मॉिल और वाहन पहचान # 
  

1. सीटी बवभाग की एक प्रबत मोटर वाहन ोोो ंकी प्लेट रसीि बनरस्त। और अगले 2 में से दकसी एक 

2. आपके िीमा एजेंट या कंपनी का एक पत्र बजसमें कहा गया ह ैदक वाहन कुल था, िघुषटना की तारीख और वर्ष, मेक, मॉिल और 

वाहन पहचान # वाहन का। 

3.  जंक िीलर स ेदिनांदकत रसीि बजस ेवाहन िेचा गया था और वर्ष, िनाओ, मॉिल और वाहन पहचान #  

 

वाहन की राज्य स ेिाहर पंजीकृत: 
1. सीटी बवभाग की एक प्रबत मोटर वाहन ोोो ंकी प्लेट रसीि बनरस्त।  

और 

2. राज्य पंजीकरण या शीर्षक स ेिाहर मूल की एक प्रबत वर्ष, िनाओ, मॉिल और वाहन पहचान # वाहन दिखा । 
 

चोरी:  
1. सीटी बवभाग की एक प्रबत मोटर वाहन ोोो ंकी प्लेट रसीि बनरस्त। और अगले 2 में से दकसी एक  

2. आपके िीमा एजेंट या कंपनी का एक बववरण बजसमें कहा गया ह ैदक वाहन चोरी दकया गया था और िरामि नहीं दकया गया 

था, चोरी की तारीख और वाहन का वर्ष, मेक, मॉिल और वाहन पहचान # । 

3. पबुलस बवभाग स ेररपोटष की एक प्रबत जो यह िताना चाबहए दक वाहन चोरी हो गया था और कभी िरामि नहीं हुआ था। 
  

गलत शहर में कर लगाया: 
1. या तो के रूप में 1 अक्टूिर स ेपहले बनवास का सितू: आवासीय िीि या मतिाता पहचान पत्र और 

2. एक ही वाहन के बलए कर शहर को सही करन ेके बलए भुगतान का प्रमाण। 

3. मोटर वाहन बवभाग स ेबलबखत सुिार। Repossessed: 1. सीटी बवभाग की एक प्रबत मोटर वाहन ोोों की प्लेट रसीि 

बनरस्त। और अगले 2 में से दकसी एक 2. तारीख वाहन ितात ेहुए बवि कंपनी स ेपत्र बलया गया था और यह आप के 

द्वारा भुनाया नहीं था और वर्ष, िनाओ, मॉिल और वाहन पहचान # वाहन की । 

3. बिक्री या नीलामी के कागजात के बिल की प्रबतबलबप जो वाहन और बिक्री की तारीख के वर्ष, मेक, मॉिल और वाहन 

पहचान # दिखाता ह ै
  

िान 
1. सीटी बवभाग की एक प्रबत मोटर वाहन ोोो ंकी प्लेट रसीि बनरस्त।  

और 

2. िमाषथष संगठन स ेपत्र बजसमें कहा गया ह ैदक वाहन िान दकया गया था, िान की तारीख और वर्ष, िनाओ, मॉिल और वाहन 

पहचान # वाहन की । 

 प्रभावी: 15 मई, 2001 

 संशोबित अप्रैल 1, 2020 

 सदक्रय ड्यूटी सैन्य 
वतषमान में सदक्रय डू्यटी सनै्य सेवा में राज्य के बनवासी आबंशक छूट के बलए पात्र हो सकत ेहैं । इसके अलावा, कनेबक्टकट बनवासी 

सर्वषसपसषन के स्वाबमत्व वाली एक कार को संपबि करों स ेपूरी तरह से छूट बमल सकती ह।ै इन प्रपत्रों को बनिाषरक कायाषलय के साथ 

सालाना िायर दकया जाना चाबहए और शहर की वेिसाइट पर ऑनलाइन उपलब्ि हैं । कनबेक्टकट में तनैात गैर बनवाबसयों को भी अपने 

वाहनों पर एक पूणष छूट के बलए अहषता प्राि कर सकते हैं । सीटी में बस्थत एक आउट ऑफ स्टेट बनवासी को बनिाषरक कायाषलय के साथ 

सालाना सबैनकों और नाबवकों नागररक राहत अबिबनयम के फामष को फाइल करना होगा । प्रपत्र बनिाषरक कायाषलय में उपलब्ि हैं और 

शहर की वेिसाइट पर ऑनलाइन भी उपलब्ि हैं www.townofmanchester.org/Assessor/ 

 

अबिक जानकारी और आवेिन की समय सीमा के बलए (८६०) 647-3016 पर मूलयांकनकताषओं को िुलाओ । पूरक मोटर वाहन पूरक 

मोटर वाहन ऐसे वाहन हैं जो 1 अक्टूिर के िाि और 1 अगस्त स ेपहले नए पजंीकृत थे। मोटर वाहन करों को मूलयांकन मूलय के 

बनम्नबलबखत प्रबतशत ोोो ंपर बसतंिर के माध्यम स ेपजंीकृत महीन ेस ेप्रोरेटेि दकया जाता ह:ै 

 अक्टूिर   100.0%  

 नवम्िर   91.7%  

 दिसम्िर   83.3%  

 जनवरी   75.0%  

 फ़रवरी   66.7%  

 माचष   58.3%  

 अपै्रल   50.0%  

 हो सकता ह ै 41.7%  

http://www.townofmanchester.org/Assessor/


 जून   33.3%  

 जुलाई   25.0%  

पूरक मोटर वाहन सूची बिलों के बलए दकसी भी समायोजन के बलए सिूत के एक ही रूपों की आवश्यकता होती ह ै। 

  

मोटर वाहन समायोजन 
यदि मोटर वाहन की आपकी स्वाबमत्व समय अवबि में कोई त्रुरट मौजूि ह,ै तो आप मूलयांकनकताष के कायाषलय को अपने िावे का प्रमाण 

प्रिान कर सकते हैं, यदि मेरा वाहन था: प्रिान दकया गया कोई िस्तावेज: 

1. स्पष्ट रूप स ेदिनांदकत होना चाबहए 

2. हस्ताक्षर दकए जान ेचाबहए 

3. सुपाठ्य होना चाबहए 
  

प्रस्तुबत के बलए समय सीमा समायोजन के बलए सिूत की मोटर वाहन बनयबमत सचूी के समायोजन ("प्रोरेट्स") के बलए प्रमाण 

मूलयांकन बतबथ के 27 महीनों के भीतर प्रस्तुत दकया जाना चाबहए। उिाहरण: 1 अक्टूिर, 2019 की मूलयांकन बतबथ वाले बिल वाले वाहन 

के माबलक के पास बनपटान के सभी सितू पशे करन े के बलए 31 दिसंिर, 2021 तक ह।ै मूलयांकन बतबथ के 27 महीनों के भीतर 

समायोजन के बलए सभी प्रकार के प्रमाण प्रिान करन ेमें करिाता बवफलता सीटी काननू (12-71c) द्वारा बिल के समायोजन का अबिकार 

जब्त करती ह।ै 

मूलयांकन बतबथ समायोजन के बलए प्रमाण प्रस्तुत करने की समय सीमा  

1 अक्टूिर, 2019   31 दिसंिर, 2021  

1 अक्टूिर, 2018   31 दिसंिर, 2020  

1 अक्टूिर, 2017   31 दिसंिर, 2019 

  
  

वाहन मूलयांकन अपील जुलाई में बिल दकए गए मोटर व्हीकल असेसमेंट की अपील िोिष ऑफ असेसमेंट अपीलस की बसतंिर की िैठक में 

की जा सकती ह ै। "पूरक" सूची पर बिल मोटर वाहन आकलन मूलयाकंन अपील िोिष की माचष की िैठक में अपील की जा सकती ह ै। 

आवेिन 20 फरवरी तक दकया जाना चाबहए। अपील फामष (८६०) 647-3016 पर बनिाषरक के कायाषलय स ेउपलब्ि हैं 

कर कलेक्टर भुगतान की जानकारी मोटर वाहन कर बिल प्रत्येक वर्ष के 1 जुलाई के कारण हैं । उस वर्ष के 1 अगस्त के िाि दकए गए 

भुगतान ोोो ंको एक महीने में 1.5% की िर स ेब्याज बलया जाएगा (उस वर्ष के 1 जुलाई की मूल बनयत बतबथ पर वापस जाना) 

या $ 2.00 का न्यूनतम शुलक। पूरक मोटर वाहन कर बिल प्रत्येक वर्ष के 1 जनवरी के कारण हैं । पूरक सूची बिलों के बलए 1 फ़रवरी 

के िाि दकए गए भुगतान १.५% एक महीने की िर स ेब्याज चाजष दकया जाएगा (उस साल के 1 जनवरी की मूल बनयत तारीख को 

वापस जा रहा ह)ै या $२.०० के एक ोंयूनतम शुलक 
  

िरे स ेभुगतान दकएगए सभी करबिलों, पररबस्थबतयों की परवाहदकए बिना, प्रबत वर्ष 18%ब्याज बलया जाताह ैऔर इसब्याज को माफनहीं दकया जासकता है

 । 

मोटर वाहन करबिल प्राि नकरने स ेबिल यादकसी अर्जषत ब्याजको अमान्य नहींदकया जाता. 
  

कृपया चेक करने के बलए िये: मैनचेस्टर के टाउन िनाते हैं । यदि रसीि की आवश्यकता ह,ै तो अपने भगुतान और बिल के साथ एक 

स्वय-ंसंिोबित बलफाफा भजेें। कायाषलय सोमवार को 8:30 िजे स ेशाम 5:00 िज ेतक खुला ह ै। यदि आप आठवीं उपयोबगताओं बजल े

स ेएक अलग कर बिल प्राि हुआ ह,ै उन भुगतान ोोो ंको सीिे 18 मखु्य सड़क, मैनचसे्टर, सीटी ०६०४० पर उंहें दकया जाना चाबहए 
  

क्या होगा अगर मेरा वाहन था: िचेा, पट्टा समाि, कुल, िान, गलत शहर में कर लगाया, दकसी अन्य राज्य में पंजीकृत या दफर से पास 

और एक ही थाली एक नए वाहन के बलए इस्तेमाल नहीं दकया गया था 
  

मोटर वाहन कर बिलों के समायोजन के बलए आवश्यक सितू मैनचसे्टर के शहर. 
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